



# 美國文化更新中心捐善款 交中領館 助雲南山區建校

本報記者葉劍虹洛杉磯報導

美國文化更新研究中心（簡稱美國文）再捐善款，扶助雲南山區興建校舍，資助貧困生學業。4日，美國文主席何佑鈞及4名洛杉磯理事將籌得的6萬1300美元支票轉送至中華人民共和國駐洛杉磯總領館（見上圖），委託邱紹芳總領事轉交北京外交部扶貧辦。

「美國文」是美國聯邦政府認可的慈善機構，與中國外交部扶貧辦公室合作，向中國農村的弱勢群體實行援助。多年來，美國文在廣西、雲南等地展開資助貧困學生及教師，興建學校等農村。每年暑假期間，更從北美地區派出專業志工到雲南山區的金平和麻栗坡縣舉辦「英語老師培訓」班，深受當地同胞歡迎。

「美國文」的熱心教育事業的善舉獲得

邱紹芳總領事的贊許。邱紹芳表示，感謝他們對扶貧縣作出的貢獻，他們不僅積極在美進行募款，還曾親身前往雲南、廣西等地進行考察。當地的生活水平相當貧困，除了觀光旅遊外，鮮少有人願意前往，而且從麻栗坡前往金平經過2000多個轉彎，路途十分辛苦，只有像他們這麼有愛心的人才能做到。

邱紹芳指出，中國的國民生產總值在2010年位居全球第二位，但是中國擁有13多億人口，人均生產總值僅為3000多美元，排在全球100名以後。中國仍有1億多人口的生活水平低於世界貧窮線，很多偏遠地區的生活條件很差，當地民衆需要熱心人士的幫助。他表示，教育事業對一個民族的發展非常重要，沒有文化的民族是沒有希望的。因此，中國普及了9年義務教育，就像鄧小平先生說的十年樹木、百年樹人，才能達到文化復興。

何佑鈞博士表示，從2005年開始，「美國文」開始資助中國貧困區的教育事業，從資助小學生開始，慢慢過渡至高中生和大學生。他指出，很多天資聰穎的學生因爲家庭環境而失去學習的機會，只有通過教育才能真正幫助學生脫貧，因此，在海外發動募款資助他們。

同日，美國文在三藩市派出代表，將6萬9100美元的支票轉送至中華人民共和國駐三藩市中領館，委託高占生總領事轉交外交部。



■何佑鈞（左）與邱紹芳詳談甚歡。

記者葉劍虹攝

二〇一一年三月五日星期四報